

喝完酒摔骨折,告了仨酒友

索赔41万余元,证据不足败诉

□晚报记者 鲁燕 实习生 蒋晓蕾

本报讯 “嗨”一声,喝完喜酒回到家的朱男从二楼楼梯上摔下,不仅颅骨颅底骨折、蛛网膜下腔出血还有外伤性脑积水。因为这,他将摆喜酒的常杰,劝他喝酒的常力,送他回家的常卿告上法庭,索赔41万余元,可昨天,高新区法院驳回了他的诉讼请求。

喝完酒回家摔伤,告酒友索赔41万余元

2007年11月的一天,是常杰女儿满月的日子,他就摆了几桌酒席,朱男被请来为客人做饭,为表示感谢,就请朱男喝酒。据朱男说,自己不胜酒力,其间,另一朋友常力极力劝他喝酒。饭后,常卿送朱男回家。没想到朱男因喝酒过多,不小心从二楼摔下。

经诊断,朱男的病情为脑疝、硬膜外血肿、脑挫裂伤、颅骨骨折、颅底骨折,而且蛛网膜下

腔出血、外伤性脑积水。

朱男认为,常卿未及时拨打120急救电话,也未及时通知自己家属,致使他丧失了最佳治疗时间,是造成至今生活不能自理的主要原因。

于是,朱男将摆喜酒的常杰,劝他喝酒的常力,送他回家的常卿一并告上法庭,索赔41万余元。

仨酒友:朱男在撒谎,事实不是这样

当了被告,常杰三人都有自己的说法:“朱男说谎,事实不是这样。”

常杰说,自己和朱男不是雇佣关系,自己办酒席时候就已经将酒席承包给了别人,别人雇的朱男,自己跟朱男没有直接利害关系。

常力说,朱男喝酒时,并没有人劝酒。

常卿说,朱男摔伤是自己不小心所致,他的家人知道他摔伤后,没有在第一时间送去治疗救治是导致了他后来病情的加重。

法院:劝酒一说证据不足,自己喝酒有过错

法院经审理查明,常杰因女儿满月宴请客人,将请客做饭的工作承包给了别人,朱男与合伙人购买餐具,一起对外经营,所以他与常杰之间系事实雇佣关系。朱男说常力劝他喝酒,却没有任何证据证明,作为完全民事行为能力人,他应当知晓自身的身体健康状况和对酒精的承受能力以及醉酒后的危害后果,朱男自己不注意,仍放任醉酒结果的发生,自身存在过错。

其次,朱男醉酒在其自行回家途中,被同村的一位村民看见,遂让常卿送其回家。到家后,朱男从家中楼梯上摔下。20分钟后,其妻回家发现,叫人将他抬回楼上休息。约6小时后,家人发现朱男情况不正常,才赶紧送去治疗。

法院认为,朱男的妻子回家看到朱男摔伤却没送其到医院治疗,是延误最佳治疗时机所致。所以,朱男要求3名被告赔偿其医疗费,证据不足。

线索提供 薛灵 庆远

三成毕业生选择出生地就业 家庭关系是隐性因素

□晚报记者 张亮映

本报讯 “32%毕业生选择出生地作为就业城市,家庭关系是隐性原因。而在沉重压力和严峻现实的面前,‘靠关系找工作’的就业方式,得到了多数毕业生的接受和认可,并对此持乐观态度。”近几个月,各大校园招聘陆续展开,郑州轻工业学院一群大学生用近两周的时间,通过问卷调查、数据统计、总结分析,拿出了一份内容详实的毕业生就业调查报告,从面临问题、自身认知以及毕业后转变、如何看待社会等方面,探寻毕业生的就业心态。

三成毕业生选择出生地作为就业城市

“我们在招聘现场抽取了500名毕业生样本,进行问卷调查。”调查小组成员介绍,问卷由20个问题组成,内容主要包括所调查对象的基本情况、就业面临的问题、就业考虑因素等6个方面。

在毕业生对就业城市的选择中,“出生地”以32%位居首位,而“长三角、珠三角等一线城市”这一选项仅仅和“生存压力较小的二线城市”一起以29%并列第二,西部地区依然在被人忽略的角落,比例仅为1.7%。

是什么让大都市失色于二线城市?面对这一问题,“竞争压力大”是最常听到的答案。同时,家庭关系也是这一现象出现的隐性原因,伴着父母呵护成长的这一代,父母所传输的“稳”也开始成为越来越多人的追求。

大多毕业生认可“靠关系找工作”

调查问卷中有一个问题是“毕业后,您对哪个词感触最大?”前三项选项分别为人际关系21%,现实18%,生存16%,其次是竞争14%,责任12%。

“很多同学通过家里的关系,找了一份不错的工作,这没什么啊。”对于“靠关系找工作”的现象,毕业生们态度平静温和,表示完全可以理解和接受,没有偏激情绪。在他们看来,离开大学校园步入社会,能找到一份合适的工作自食其力,实现个人价值,应该是最大的愿望了,在这一点上,结果很重要,途径、方法都可以忽略不计。他们认为,作为社会的一员,个人的力量毕竟有限,团队合作很关键,人际关系也很重要,要学会利用资源。

“醉酒小屋”不喝酒也能“醉”

□晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图

本报讯 “中原西路一家室外烧烤店边,建了一个醉酒小屋,很多人在里面试验,进去后人人都喊头晕。”昨日上午,市民李先生向本报反映,他以前只是听说过,这次进了该屋,果然头晕。

该小屋的主人杨明超介绍说,因为这个烧烤店离市内较远,来这里的食客,几乎都要开车。他们虽然卖饭,但也不想让前来这里的司机出事,“我们就请人,制作了个‘醉酒小屋’,提醒司机和家人,在喝酒前都来感受一下,让他们知道醉酒的滋味”。

杨明超说,这个醉酒小屋的原理很简单,屋内的地面其实是一个30度左右的坡度,但里面设计得方方正正,让人进去后感觉到地面是平的,一旦人的视觉与实际产生错觉后,就会头晕。

线索提供 李先生



鼻炎治疗效果好不好 医生比设备更重要



据专家介绍,每年进入4月,将迎来过敏性鼻炎的高峰期。如何选择治疗方式,许多患者认为价格越贵越好,或是最新研制出的治疗方式更好。但耳鼻喉专家孟广梅主任指出,技术及设备等治疗方式选择很重要,而治疗效果好坏与治疗医生的技术、经验也密切相关。

治疗鼻炎 患者如掉入万花筒

一到春天就开始打喷嚏、流鼻涕。24岁的余小姐在几年前就被确诊为过敏性鼻炎,喷了药剂、也服用过许多药,在同鼻炎的斗争中,她屡败屡战。最终余小姐决定对鼻炎治

降,对其放任不管。但今年乍暖乍寒的气候,鼻炎症状似乎来得更加猛烈,余小姐准备再次向鼻炎宣战。但哪一种才是真正适合自己的有效治疗手段呢?

河南公安医院孟广梅主任介绍说药物治疗可以缓解暂时的鼻塞,但不能彻底根治,且长久用药可能会导致药物性鼻炎等疾病的发生;激光、射频治疗则可能损伤鼻黏膜,对鼻子正常功能有较大的影响。要想根治过敏性鼻炎,还需找到导致鼻子过敏的源头。

阻断过敏神经 才能根治过敏性鼻炎

为何有的人皮肤容易对花粉、尘埃过敏,但鼻子却什么事也没有;而有的人一碰到花粉,病情就特别严重?这与过敏神经的分布有很大的关系。过敏性鼻炎患者的鼻子之所以容易过敏,主要原因在于鼻腔黏膜组织的翼管神经,控制了鼻黏膜腺体细胞增生,若副交感神经过于兴奋,对外界刺激的反应就会很强烈,容易导致鼻子过敏。所以阻断过敏神经,是目前国际上治疗过敏性鼻炎较为先进的手段,不仅从治疗效果还是安全性方面

来讲,都有着其独特的优势。

医生经验是治疗关键

当日9时许,余小姐走进了治疗室,由孟主任亲自进行低温等离子筛前神经阻断术。10分钟后,治疗结束,整个治疗过程余小姐几乎感觉不到疼痛。

昨天为余小姐治疗第三天,她早早来到医院,进行复查,经过简单处置,“你现在可以擤鼻子了。”3分钟后,余小姐惊喜地说,“太舒服了,好多年没这么舒服了,通畅!”

孟广梅主任表示,美国杰西低温等离子很好地结合了内窥镜加微创的优势,极大地提高了治疗的安全性和有效性,并缩短了治疗时间。由于人体鼻腔内的腔隙很狭窄,而且很多鼻部的病变都隐藏较深,内窥镜的运用,能有效地增大手术的视野。同时,美国杰西低温等离子可以选择性的阻断筛前神经及翼管神经,不仅大大降低鼻腔副交感神经的兴奋性,还能最大限度避免对组织黏膜的损伤。

“虽说现在省内多家医院都引进了等离子治疗系统,但医生的经验与技术是治疗效

果好坏的关键,特别是这种精细化的微创手术。就如同开车一样,一辆好车,技术好的人才能淋漓尽致地发挥它的功能。”孟广梅介绍说美国杰西低温等离子最为关键的一环在于对筛前神经和翼管神经选择性阻断。这些都需要医生根据病人的鼻腔环境以及病情来进行判断,并制定一对一的治疗方案,只有经验丰富的医生才能做到精准。而对仪器的熟练操作也是非常重要的,只有做到操作与治疗的完美结合,才能达到最佳的治疗效果。

相关链接:

4月为了帮助过敏体质患者有效避免过敏性鼻炎的困扰,河南省公安医院举行春天呵护鼻咽喉爱心援助月,免费为患者做鼻咽喉常规检查,以及正确预防鼻炎的知识讲解,由耳鼻喉权威专家孟广梅主任亲自主持手术治疗。活动期间:鼻咽喉内窥镜检查只收费50元(原价150元);治疗费可获得200元的手术直补金。另外在4月10—13日世界爱鼻日期间,来院治疗经查需手术的鼻炎患者,治疗费一律优惠50%。

咨询电话:0371-66300808。